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ACTA Nº 2 DE LA MESA CONSTITUIDA PARA LA CONTRATACIÓN MEDIANTE PROCEDIMIENTO
ABIERTO  SIMPLIFICADO  DEL  CONTRATO  DE  OBRAS:  “DOTACIÓN  DE  REDES  DE
ABASTECEMENTO E SANEAMENTO CON DEPURACIÓN NO LUGAR DE VILAS,  CONCELLO DE
RIANXO-FASE 1ª” (EXPEDIENTE TEDeC 2023/C003/000008)

LUGAR: Ayuntamiento de Rianxo

FECHA: 24/04/2024

ASISTENTES:

Presidente suplente:

Julio Alcalde Hermo

Vocales:

Vanessa Reboredo Fraga, secretaria accidental del Ayuntamiento de Rianxo

Patricia Fernández Pérez, interventora del Ayuntamiento de Rianxo 

Ana I. Piñeiro Esperante . Arquitecta del Ayuntamiento de Rianxo 

Secretaria:

Vicenta Avelina Campaña Martínez, funcionaria  de la corporación.

ORDEN DEL DÍA:

1º.- APROBACIÓN ACTA ANTERIOR NUM. 1 DE DATA 04/04/2924

Se da cuenta del Acta Núm. 1 de fecha 4 de abril de 2024.

Encontrándose conforme se aprueba por unanimidad de los asistentes que formaron parte de la
misma, el Acta Núm. 1 de fecha 4 de abril de 2024.

2.-  APERTURA DE DOCUMENTACIÓN  DEL LICITADOR MEJOR VALORADO  MECANO OBRAS Y
REFORMAS,  SL PARA  EL  EXPEDIENTE  2023/C003/000009,  Y  VALORACIÓN  DE  LA
DOCUMENTACIÓN PRESENTADA.

En sesión de fecha 04/04/2024 la mesa por unanimidad acordaba:

“.../…
Proponer la adjudicación de la obra a la empresa MECANO OBRAS Y REFORMAS, SL, Cif  B70374376 y
requerirle para que en un plazo de 7 días hábiles a contar a partir del siguiente al de la comunicación
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de la presente a través de la Plataforma de Contratos del Sector Público, aporte a través de PLACE la
documentación indicada en el artículo 159.4 LCSP y Cláusula 16 del PCAP para ser adjudicatario del
contrato.  (Solvencia  cláusula 7 e medios materiales  y personales)  Así mismo deberá constituir la
garantía definitiva que se establece en el PCAP por importe de 6.662,34 €.”

Con fecha 08/04/2024 por la Plataforma de Contratos del Sector Público se remite requerimiento
de documentación al mejor valorado MECANO OBRAS Y REFORMAS, SL.

Con  fecha  17/04/2024  por  la  empresa  MECANO  OBRAS  Y  REFORMAS,  SL se  presenta  en  la
Plataforma de Contratos del Sector Público la documentación requerida, previa a la adjudicación.

Con fecha 18/04/2024 la arquitecta del Ayuntamiento Ana Isabel Piñeiro Esperante, emite informe
técnico que dice:

"
CONCELLO Rianxo
DATA DO INFORME 18-04-2024
NOME E CARGO DA PERSOA QUE 
EMITE O INFORME

Ana Isabel Piñeiro Esperante
Arquitecta municipal

DENOMINACIÓN DO INVESTIMENTO
Dotación de redes de abastecemento e saneamento con 
depuración no lugar de Vilas- fase 1 
(modificado 11.11.2022) 

ORZAMENTO DO INVESTIMENTO 168.420,21 € (IVE ENGADIDO) 

Ana Isabel Piñeiro Esperante arquitecta municipal, en relación coas ofertas presentadas e concretamente
sobre a  documentación achegada para acreditación de dispor  dos medios persoais e materiais  que se
comprometen a dedicar ou adscribir á execución do contrato ,emite o seguinte informe:

Empresas a valorar

MECANO OBRAS Y REFORMAS, S.L.
O prego-tipo de cláusulas administrativas particulares (PCAP)que haberán de rexer para a contratación
mediante procedemento aberto simplificado, no punto 16.1.2. fai unha relación da documentación que os
licitadores deberán achegar para acreditar que dispoñen dos medios materiais e persoais.

16.1.2.-  Acreditación  de  dispor  efectivamente  dos  medios  persoais  e  materiais  que  se
comprometen a dedicar ou adscribir á execución do contrato. 

Para estes efectos a acreditación poderá realizarse , acompañando a documentación xustificativa,  da
seguinte forma:

Medios persoais:

A)  Títulos  académicos  e  profesionais  do  empresario  e,  en  particular,  do  responsable  ou
responsables das obras

B) nº de traballadores especificando se son fixos ou temporais ou calquera outra modalidade,
acreditándose mediante os correspondentes contratos ou TC

Medios materiais:
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 Poderanse acreditar mediante os correspondentes contratos de adquisición, arrendamento con ou
sen opción de compra, arrendamento financeiro ou leasing, ou no seu caso mediante facturas ou
documentos onde se concreten as subcontratacións.

1. De igual modo poderá acreditarse mediante certificación de que os citados medios (que deberán
describirse de forma individual indicando marca, modelo e data de adquisición) forman parte do
inventario da empresa ou entidade adxudicataria.

2. Así mesmo poderase acreditar mediante certificación de inscrición no correspondente rexistro de
empresas acreditadas ou equivalente.

3. No entanto  poderase  acreditar  por  calquera  outro  medio  de  proba  que  demostre  de  maneira
irrefutable  a  titularidade  ou  dispoñibilidade  destes  medios  materiais  para  a  obra  obxecto  do
presente contrato

Observacións
Medios persoais:
Achega os Títulos académicos e profesionais dos responsables das obras
Achega declaración do persoal asignado á obra de acordo cos PCAP e informe de traballadores en alta nun

código de conta de cotización da tesorería general de la seguridad social (ita), onde se pode comprobar
o tipo de contrato e o grupo.

Medios materiais
Achega a seguinte documentación:

A.1.1 certificado dos medios que forman parte do inventario da empresa ou entidade adxudicataria.

A.1.2 Manifestación de posta á disposición para a execución da obra ,por parte da empresa Ponciano
Nieto S.L., da maquinaria que se relaciona.

A.1.3 A empresa  está inscrita no rexistro de empresas acreditadas.

Conclusións
Analizada a documentación que achega a empresa considérase que esta acredita ter os medios  persoais e
materiais que se comprometen a dedicar ou adscribir á execución do contrato. 

De todo elo é do que informo salvo superior e mellor criterio”

Por  la  secretaria  de la  Mesa  de  Contratación  se  procede a  dar  cuenta  de  la  documentación
presentada por MECANO OBRAS Y REFORMAS, SL a requerimiento de la Mesa de contratación en
sesión anterior Núm. 1 de fecha 04/04/2024.

Por parte de la Mesa se procede al examen de la documentación aportada por el licitador.

3º.- PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN CORRESPONDIENTE A LAS PROPOSICIONES PRESENTADAS
POR  LOS  LICITADORES  EN  EL  PROCEDIMIENTO  CON  NÚMERO  DE  EXPEDIENTE
RX2023/C003/000009 PARA ADJUDICAR EL CONTRATO DE LA OBRA “DOTACIÓN DE REDE DE
ABASTECEMENTO E SANEAMENTO CON DEPURACIÓN NO LUGAR DE VILAS-FASE 1ª”.
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Revisada toda la documentación aportada por el licitador (garantía definitiva, solvencia técnica y
económica,  medios  materiales  y  personales,  etc.),  la  Mesa  acuerda,  por  unanimidad  de  los
miembros  presentes  con  derecho  a  voto,  que  la  misma  es  adecuada  y  suficiente  para  la
justificación del cumplimiento de los requisitos exigidos en el pliego de cláusulas administrativas.

En atención a lo expuesto, la Mesa acuerda por unanimidad de los miembros presentes:

Primero:  Asumir íntegramente el informe técnico y  calificar la documentación como suficiente
para  ser  adjudicatario  del  contrato,  y  propone al  órgano de  contratación correspondiente  la
adjudicación del contrato de DOTACIÓN DE REDES DE ABASTECEMENTO E SANEAMENTO CON
DEPURACIÓN NO LUGAR DE VILAS, NO CONCELLO DE RIANXO-FASE I en favor de la empresa
MECANO  OBRAS  Y  REFORMAS,  SL,  con CIF  B70374376,  por  importe  de  161.228,66 €  Iva
incluído,  que se desagrega en  133.246,83 €  sin Iva y  27.981,83 € de Iva a  ejecutar  en los
términos y condiciones señalados en la correspondiente oferta.

No habiendo mas asuntos que tratar, se levanta la reunión.

Firmado digitalmente, el presidente suplente, Julio Alcalde Hermo                   

La secretaria, Vicenta Avelina Campaña Martínez
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